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Titlul proiectului: 
Consolidarea serviciilor CCOC prin proiecte inovative de consiliere și educare a 
comunitatii 

Id proiect: CNFIS-FDI-2023-F-0694 

Director proiect:  STANCIU Loredana 

 

 

RAPORT DE IMPLEMENTARE 
 

Implementarea proiectului a contribuit la asigurarea unei dezvoltări personale și profesionale a studenților și 
absolvenților Universitatea Politehnica Timişoara (UPT) și la facilitarea inserției pe piața muncii prin consolidarea activității 
Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră (COCC) și diversificarea serviciilor oferite. 

 Direcțiile pe care s-a acționat pentru atingerea acestui deziderat au fost următoarele: 

1) Campanii de informare și accesibilizare a serviciilor oferite de CCOC studenților din UPT, pentru care s-au desfăşurat 
următoarele acțiuni: 

➢ realizarea a câte 2 campanii de informare în fiecare dintre cele 10 facultăți ale UPT, precum şi o întâlnire cu 
conducerea universității, a facultăților, șefi de oficii și de ligi. 

  

 

➢ organizat a 13 evenimente: club de lectură (recurent), CV101 – analizare CV-uri și discuții pe baza lor, seară de 
boardgames, ateliere pentru gestionarea stresului în sesiune, autocunoaștere și dezvoltare personală, 
mindefulness, cum să fii un student de succes, atelier despre relații, stres și anxietate în viața academică, zilele 
carierei și consilierii. 
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➢ realizarea de materiale vizuale pentru promovarea activităților propuse și s-a făcut promovare pe canalele CCOC 
(Facebook, Instagram, LinkedIn, site), peste 50 de postări. 

   

➢ 15 întâlniri cu voluntarii, o campanie de promovare a voluntariatului în rândul studenților de anul 1 și de recrutare în 
perioada octombrie-noiembrie 2023 când au avut loc 6 ateliere tematice, dintre care două pentru Zilele Carierei, 
managementul timpului, pregătire pentru sesiune, atelier de gătit, terapie ocupațională. A fost întocmită o strategie 
pentru creșterea numărului de voluntari și a implicării lor. 

 

     

2) Proiect de reamenajare a sediului CCOC și dotare a unei săli pentru oferire de servicii de consiliere psihologică,  realizat 
printr-un stagiu de practică al unui student al Facultății de Arhitectură (Arh), din cadrul UPT. Direcțiile pe care s-a acționat 
pentru reamenajarea sediului COCC au fost: 
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➢ redactarea caietului de sarcini pentru amenajarea și compartimentarea spațiului și recrutarea unei studente 
(conform procedurii descrisă în raportul de activitate al șefului de oficiu din luna aprilie) dar și s-a stabilirea 
calendarului de derulare a activităților; 

➢ realizarea planului de reamenajare și compartimentare a spațiului CCOC, care a fost pus în practică cu ajutorul 
echipelor de specialitatea din cadrul universității, materialele necesatre fiind achiziționate prin proiect; 

➢ dotarea cu mobilier s-a realizat atât cu cel existent în cadrul centrului cât și prin achiziția de mobilier nou. 
 

 

3) Îmbunătățirea calității serviciilor oferite de CCOC și diversificarea serviciilor prin identificarea corectă și reală a  nevoilor 
studenților UPT, prin proiecte inovative de consiliere și educare a studenților, obiectiv realizat prin: 

 
➢ culegerea de date pentru redactarea rapoartelor de activitate; 

➢ elaborarea unui chestionar privind abandonul școlar, chestionar inclus în cererea de retragere de la studii (redactată 
prin proiect). S-a realizat și o procedură de lucru de colaborarea între CCOC și facultățile universității. De 

asemenea, s-a stabilit o strategie de intervenție și susținere activă a studenților în prag de abandon prin discuții, 
realizarea unui plan de carieră, susținere punctuală conform nevoilor. 

➢ 10 campanii online de conștientizare (una recurentă) și 13 întâlniri, temele abordate fiind cu privire la: elemente 
anatomice și fiziologice, cele mai uzuale patologii din sfera uro-genitală, sarcina, orientarea sexuală și identitatea 
de gen, istoria comunității LGBTQIA+, probleme sociale cu care se confruntă femeile, bărbații, comunitatea, despre 
intersecția dintre comunități de orice tip, alegeri, discriminare sistemică. 
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Echipa de management a asigurat organizarea proiectului prin întâlniri, față-în-față și online, cu echipele de lucru și factorii 
de decizie din UPT. De asemenea, s-a ocupat de monitorizarea implementării proiectului și de redactarea unui raport 
intermediar de progres, prin care a fost evaluat stadiul de atingere a obiectivelor și de derulare a activităților, corelat cu 
execuția bugetară. 
 


